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企业发展技术需求与难题

1、陕西正通煤业有限责任公司
[bookmark: _GoBack]技术需求与难题:1）、公司年产60万吨/ 甲醇装置气化工段汽提塔汽提效果差。在系统满负荷运行的情况下，变换凝液汽提效果较差，汽提后的凝液氨氮含量、PH含量均较高，对系统水质影响较大，给生产造成了较大影响，需求相关技术解决该问题；2）、需求解决年产60万吨/ 甲醇装置气化工段气化炉激冷室液位偏低问题；3）、对现有甲醇产品进行下游产品的开发。
2、陕西煤化能源有限公司
技术需求与难题：1）、需求高家堡矿井智能监测体系的建设，实现矿井灾害防治“监测-治理-检验”的综合监测体系建设； 2）、矸石综合绿色利用成套装备与技术。
3、陕西陕煤彬长矿业有限公司生产服务中心
技术需求与难题:1）、采煤机摇臂壳体加工修复及加工过程中的找正问题；2）、如何减少富凯可调速型液力偶合器轴端漏油的情况。
4、咸阳西北地勘机械有限公司
技术需求与难题：1）、《自动化样品制备机组》互联网远程诊断系统；2）、耐磨硬质耐高温粘结技术。
5、陕西华星电子集团有限公司 
技术需求与难题：绿色压敏电阻器用陶瓷材料及产业化，产品受到设备老化、技术水平高等两面影响，需要对产品工艺一致性进行进行改造，特别是配方改进方面需要突破
6、陕西延长石油集团橡胶有限公司
技术需求与难题：1）、航空子午线轮胎轮廓形状设计及优化；2）、航空子午线充气外缘尺寸预测；3）、航空子午线带束层结构参数设计及优化；4）、针对航空子午线轮胎高速性能的尼龙冠带层设计；5）、航空子午线轮胎接地印痕预测及轮胎与地面的接触压力分布；6）、橡胶和骨架结构受力变形特征分析。 
7、中石化华北石油局三普石油工程公司
技术需求与难题:针对地热井水溶氦气的提纯技术。
8、西北橡胶塑料研究设计院有限公司
技术需求与难题:1）、计算机仿真和有限元分析技术在橡胶密封制品结构优化设计中的应用（专家讲座或者培训）2）、国外橡胶材料老化寿命研究最新进展及其方法介绍（专家讲座或咨询）。
9、咸阳三精科技股份有限公司
技术需求与难题:1）、橡胶产品减震效果提升；2）、耐老化性能提升，可使用2.5—3年。
10、陕西宝塔山油漆股份有限公司
技术需求与难题:1）、高性能水性涂料用分散体和乳液的研究技术；2）、大型检测设备有限，需外检且要检测周期较短。
11、陕西华特玻纤材料集团有限公司
技术需求与难题:1）、0.26布强力提升。BWT260高硅氧布已有多年的生产历史，但生产过程中会出现成品布强度的波动，公司为此耗费了大量的人力、物力与资金。公司为解决此问题对生产的各个环节都进行了大量的工作，但至今为止，这种情况仍时有发生，故希望与相关单位合作，对此问题调查分析，解决这一难题；2）、新成分高硅氧浸润剂难题。新成分高硅氧原丝退解对季节温度变化很敏感，由于没有合适的浸润剂配方，每年5-8月份，环境温度高的时候，高硅氧原丝发粘，退解时耐磨性不好，管纱毛羽较多。浸润剂配方虽然进行过多次调整，但仍然无法完全解决毛羽问题。
12、咸阳伟华绝缘材料有限公司
技术需求与难题:1、急需无卤无磷阻燃剂；2、电子包封料冬季开裂问题解决方案；3、白炭黑分散设备或分散解决方案；4、如何提高环氧树脂固化后的防潮性；5、电子包封料高防潮性；6、电子包封料高耐温性；7、包封后电子元件包封层内应力消除技术。
13、陕西泰信电子科技有限公司
技术需求与难题:1）、产品性能：受原材料的影响，批次的稳定性有待进一步提高；2）、目前正在研发一款介电常数为10的微波电路用覆铜箔板，采用复合陶瓷粉和改性PPO树脂进行制作，指标要求高，对复合陶瓷粉的选材和表面处理工艺，是我们目前急待需要解决难题；3）、产品技术指标提高较难，需要测试仪器较多，且测试仪器昂贵，上下游产业未形成规模，不能有效得到支持。
14、西诺医疗器械集团有限公司
    技术需求与难题:1）、注塑件防止变色工艺；2）、在不影响自身振动频率的情况下，震动物体的柔性预紧力对其振幅的影响；3）、产品嵌入式软件的规范性与风险管理；4）、无线无源技术中的电源管理方法。5）、口腔设备的管路消毒液，对相关专业知识的掌握和消毒液的配方，以及效果评价缺乏；6）、有效抑制细菌、生物膜生长的水管材料；7）、不太受消毒剂影响的医用管线与器件表面材料；8）、牙科治疗机产品管路压力损耗问题分析；9）、牙椅导轨式俯仰机构运行的平稳性问题；10）、气负压发生器的降噪问题。
15、陕西如意变压器制造有限公司
技术需求与难题: 由于采购的磁性材料的离散性大，造成产品的电性能离散性偏大，寻求解决该问题的相关技术。
16、咸阳蓝博机械有限公司
技术需求与难题:1）、交叉导轨磨削加工过程中的热变形问题；2）、导轨沟槽粗糙度（光洁度）提升，从目前0.4提升到0.2；3）、寻找高效的速冻吸盘工艺及设备；4）、设计高精度6关节谐波减速器。
17、永寿新宏盛节能制品制造有限公司
技术需求与难题:纳米复合薄膜新技术在塑料果蔬包装筐上的粘合技术，纳米保鲜果蔬包装盒的开发应用，研究产品对果蔬的保鲜，延期保质，改变现有原料结构，对内包装和外包装进行工艺改进的技术和增加产品韧度和强度的技术需求。    
18、国营四达机械制造公司
技术需求与难题:1）、需求黑色硬质阳极化零件表面层重新镀复或刷镀修理技术；2）、需求镀铬表面划伤、磨损、局部脱铬情况的简便修复和刷镀修理技术；3）、需求镀镉表面局部刷镀修理技术；4）、铝合金锻前加热工艺技术改造，原有锻前一炉同时加热方法已不能满足产品锻前的质量控制要求，拟改造成履带式连续加热，且增加零件温度实时控制系统。公司需了解改造相关技术要求，在线温控检测方法等技术；5）、产品修理时需对表面进行清洁，需引进金属零件表面快速除锈技术、胶粘剂和密封剂的快速清除技术、高温积碳的快速清除技术；6）、为提高零件使用寿命，需提高零件表面光洁度，需引进金属零件表面光整技术，如振动光饰等；7）、汽车齿轮等温正火后发现齿轮的组织和性能不稳定，需引入相关技术提升锻后齿轮正火的组织均匀性和性能稳定性。
19、陕西隆翔停车设备集团有限公司
技术需求与难题:1）、钢结构计算机受力分析。车库智能化管理软件设计及应用；2）、自行车车库机械手设计，传动设计，结构设计。 
20、航空工业西安航空制动科技有限公司
技术需求与难题:碳材料汽车刹车盘抖动问题、炭化裂纹问题时有发生，需求相关解决技术。 
21、 咸阳中兵机电有限公司
技术需求与难题:非标自动化设备产品开发项目 
22、 陕西华星线绕电阻有限公司
    技术需求与难题:1）耐高温高导热环氧模塑料（绝缘型）；             2）高温珐琅粉（环保型）
23、 陕西生益科技有限公司
技术需求与难题:1）低损耗树脂（环氧、碳氢等树脂）的开发；2）一种增韧型环氧树脂或酚醛树脂的开发；             3）导热树脂基体的开发；4）环境友好型DICY固化体系的开发。 
24、 陕西庄臣环保科技有限公司
  技术需求与难题:1）化工废硫酸的资源化利用项目；            2）一种干湿法络合脱硫脱硝一体化装置项目。
25、 咸阳象山磨具机械制造有限公司
  技术需求与难题:1）三维毛坯图逆向验证磨具尺寸软件；              2）铸造模具检验、加工进度的加工刀具；3）抛光刀具项目
26、咸阳天禹生物科技有限公司
技术需求与难题:1）、膏剂如何转化为霜剂。2）、雪莲膏的改进提升。
27、陕西金谷园酒业有限公司
技术需求与难题:1）、发酵酒酸度的控制；2）、柿子黄酒的过滤澄清技术。
28、永寿县秦伟中药材专业合作社
技术需求与难题:药食同源产品的开发与应用
29、咸阳泾渭茯茶有限公司
技术需求与难题:微生物发酵技术和自动化智能化操作技术的问题。
30、陕西辉胜新兴农业科技发展有限公司
技术需求与难题: 永寿中药材良种（耐旱、增产）选育技术和规范化种植技术集成和创新。
31、陕西瑞之源农牧科技有限公司
技术需求与难题:1）、新型饲料添加剂载体节能降耗加工技术；2）、蛋白酶、低聚木糖等抗结块剂的性能测试、生产、加工、改进技术；3）、干法造粒设备生产产品成粒问题及产品干燥设备配套问题；4）、食品级耐高温（550℃）有机粘合剂生产加工技术。
32、彬县林业工作站
技术需求与难题:柿子单宁的提取工艺及即食柿子产品的研发。
33、旬邑大秦生态农业发展实业有限公司
技术需求与难题:1）、与生产厂家联合开发啤酒罐装设备，市场没有现成设备；2）、小麦啤酒生产工艺，水质的软化处理。
34、咸阳信合纺机器材有限公司
技术需求与难题：1、为金属材料改性。合金新材料的应用以及新型功能性（减磨润滑方面）的应用。金属表面处理达到减磨润滑效果。
35、陕西润华印刷有限公司
技术需求与难题:1）、自动包装线过机率与过机速度的提高；2）、逆向上光、定位烫等特殊工艺；3）、药品、食品包装的防伪工艺。
36、陕西咸阳际华新三零印染有限公司 
技术需求与难题：需求更新的分散/还原印染工艺，同时筛选出防红外染料。
37、咸阳美特环保材料公司
技术需求与难题：1、企业需求特种纤维，无机纤维和有机纤维方面的技术。 
38、咸阳广通电子科技有限公司 
技术需求与难题：中波发射天线高频绝缘瓷生产工艺 
39、陕西西微测控工程有限公司 
技术需求与难题：工业现场总线自动化产品集成技术难题；超大功率电机故障预警与诊断难题。
40、陕西华星压敏电阻器厂 
技术需求与难题：提高瓷料耐高温焊接性能；寻求氧化锌压敏电阻器无铅高温焊接工艺。 
41、陕西和祥发食品有限公司
技术需求与难题:1、配套工艺（发酵、专用冻干）设备采用先进技术、设备需求；2、薯类配料的加入、发酵速度的提升、冻干技术的提升。 
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